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1. Bug nnHenHon oyHKLUUMK ...

y=ax+tx
y=kx+m
y=kXx+mx
y=mx+kx
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2. BeinncaTtb Koo dPuUumMeHTbl k 1 m
dOYHKUUN y=-2+9X

21n-9
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-9n?2
-21n9



3. 'paduK nMHENHOW OYHKLUN. ..

KpuBas
[Tapabona
JInHuns
[Tpamas
YucnoBas
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4. 'padpumk nsobpaxeHHoOU
dyHKUUN. ..

BospacTtaert
Crtout
YObIBaeT
UepTuTtcA
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5. Kakon npomMexXyTok QoyHKUNK
yKa3aH Ha pUCYHKe?
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6. Kakon npomMexxyToK oyHKL U
yKa3aH Ha pUCYHKe?

[-2; -1)
[-2; -1]
(-2; -1)
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7. PyHKUMA yObIBAET?

. [a
HeTt
MoxeT ObITb

Hu TO, HIK
Apyroe




Kak BbIrMAaauT NMHenHaa yHKLUWS,
ecnm m=07?

y=kx+m
y=kx
y=2X

=-3X...



Oyukuusa y=kx

16/10/2017



[locTpoum rpaduk NMMHENHOW
dOYHKUNN y=X

d. — NnMHenHas,

rpadpuk —
npamas.

k=1, k>0;
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®. Bo3pacTaer.



[locTpoum rpaduk NMMHENHOW
dOYHKUNN y=-X

d. — NnMHenHas, Y

rpadpuk —
npamas.

k=1, k>0;
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®. Bo3pacTaer.



A NMpn ognHakoBbIX NO

| MOAYI0, HO pa3HbIX NO

| 3HaKy KoadppuumeHTax

| rpacdomku otobpaxarorca
CUMMETPUYHO

oTHOocuTenbHO ocu OY
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[TocTpounm rpadukn:

y= 2X

®. nnHenHas, rpaduk —

npsmas.

k=2, k>0; m=0.
Tabnuua sHa4YeHui:

X 01

Y

0

2

1.

= - 5x
®. nnHenHas, rpaduk —
npsimasi.
k=-5, k<0; m=0.
Tabnuua sHa4YeHui:

X 01
Y 0 -5
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4.

[TocTpounm rpadukn:

y= 2X
®. nnHenHas, rpadoumk —
npamas.
k=2, k>0; m=0.
Tabnuua sHa4YeHui:

X 01

Y 0 2

®. Bo3pacTaer

1.

= - 5x

®. nnHenHas, rpaduk —
npsimasi.

k=-5, k<0; m=0.
Tabnuua sHa4YeHui:

X 01
Y 0 -5

®. yObiBaeT



[TonoxeHue rpacdumka Ha KI1
3aBUCUT OT KO3a(hhuuneHToB!

y= 2X = - 3Xx
k>0 k<0
DOyHKIUA DyHKIUA

BO3pacraer yObIBaeT
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[TonoxeHue rpacdumka Ha KI1
3aBUCUT OT KO3a(hhuuneHToB!

y= 2x+1 y= 2x-1
m>() m<()
I' paduk I' padux
PACIIOJIOKEH PACIIOJIOKEH
B10J1b ocu QY B10Jb ocu OY

BbIIIIE (). amxke (.



K>0 m>( K>0 m>(
Bo3pacraer Bo3pacraer
Boie 0 Hu:xe 0
K<0 m>( K<0 m<(
YobiBaer 1 YobiBaer
Boie 0 Hwuxe 0




3agaHmnga OO Ha cooTBEeTCTBUE
rpadpunKkoB PYHKLUMNAM



1. BeibpaTtb NMMHENHYIO OYHKLNIO U
COOTBETCTBYIOLLNU en rpaduK

AT T 20T 5 .
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1) y=x°
2) y=
3) y=/x
4) y=
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2. BbibpaTtb rpadouk IMHENHOW
AhvHKI 1411




3. BbibpaTb rpadouk nMHENHOW
DYHKLUNK




4. BbibpaTb rpapumk NnMHENHOW
doyHKLNN

.......................




5. BblibpaTb NMHENHYIO PYHKLIUIO U
COOTBETCTBYIOLLNU en rpaduK

I'padukn
A) b) B)
A . YA IR
B | > \ L]
q 0] 1 | x 1
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DopMY.IBI

) y=—x*-2

4) Y = \T




6. BbibpaTb NMHENHYIO PYHKLINIO U
COOTBETCTBYIOLLNU en rpaduK

I'padnkn

A) B) B)
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7. YCTAHOBUTbL COOTBETCTBUE MeXay
doyHKUMAMU N rpadduKammn

A) b) B)

Hnl._T _Hnl._.T /()l_'_.r

1) y=2x
2) y=—2&x
) y=x+2

4)y=2



8. BblbpaTb NnMHenHyto yHKLUIO K
COOTBeTCTByPOLLI,I/II/I ey rpacb|/||<

A) y=zx+2 B) y= —4x® +20x — B)y
I'paduxn
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9. YCTaHOBUTbL COOTBETCTBUE MeXOyY
doyHKUMAMU N rpadduKammn

PyHKOHH

Al y=-2x+4 B)y=2x—4 B)y=2x+4

I'paduxn




10. YCTaHOBUTb COOTBETCTBME
MexXxay PYHKUNUAMUN K rpadoukamm

A) y “/ b)
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1)k<0.5>0 2)k>0,6>0
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KoxddunueaTs!

<0

4k>0,b<0



A Bce noHan! MHe noHpaBunocsk! A
MosiogeL!

A noHan, HO y MeH4 HeT
HacCTPOEHMS. ..

MoXXeT NOHSAS, a MOXET HET. Y MEeHS
Kyya OpYyrux BaXKHbIX gen!

A Hndyero He noHan. MHe mewanu...



